

---

# Errata do zeszytu 3 "Rocznika Mińskomazowieckiego" (1995-1996).

---

Rocznik Mińsko Mazowiecki 4/2, 395

---

1997 1998

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez Muzeum Historii Polski w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej [bazhum.muzhp.pl](http://bazhum.muzhp.pl), gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych oraz w kolekcji mazowieckich czasopism regionalnych [mazowsze.hist.pl](http://mazowsze.hist.pl).

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach  
dozwolonego użytku.

## Errata do zeszytu 2 "Rocznika Mińskomazowieckiego" (1994)

Str. 169, wiersz 3 od dołu

jest: Dukiewiczówna - powinno być: **Dukwiczówna**

str. 169, wiersz 2 od dołu

jest Dukiewiczowa - powinno być: **Dukwiczowa**

str. 333, wiersz 17 od dołu

jest Kajnszowie - powinno być: **Rajńszowie**

## Errata do zeszytu 3 "Rocznika Mińskomazowieckiego" (1995-1996)

Str. 60, wiersz 7 i 6 od dołu

jest: około 200 kg trotylu w kawałkach kilogramowych i mniejszych - powinno być: około 20 kg trotylu w kostkach 200 i 250 g.

str. 60, wiersz 3 od dołu

jest: Słodowenka w pobliżu toru kolejowego - powinno być: Słodownika, przy drodze do Księżówki około 800-900 m od toru kolejowego (chodzi tu o gospodarstwo braci Jana i Władysława Słodowników, członków AK)

str. 63, wiersz 20 i 19 od dołu

jest: Pawła Henke ps. "Borek" - powinno być: Pawła Henke ps. "Bork"

str. 66, wiersz 8 i 7 od dołu

jest: "Tygrysa" (Henryka Saganowskiego) i "Rumaka" z Siennicy - powinno być: "Tygrysa" (Stanisława Mazka) i Rumaka (Bronisława ps/ "Sęp") z Siennicy

str. 189, wiersz 5 od góry

jest Świętochowski - winno być Kozłowski